

Milí rodiče nově přijatých dětí,

chtěli bychom Vás tímto přivítat v naší mateřské škole a už se na Vaše děti i na Vás moc těšíme.

Abychom Vám usnadnili začátek školního roku, máme pro Vás několik základních informací.

Školní rok začíná v pondělí **4.9.2023**, ranní příchod je od 6:30 do 8:00 hod. Každé dítě je jiné, a proto i doba k adaptaci je individuální. Jak dlouho Vaše dítě bude zůstat v prvních dnech ve školce proto necháme na Vašem rozhodnutí, stačí se domluvit s paní učitelkou ve třídě. Seznamy tříd budou vyvěšeny v posledním prázdninovém týdnu na vchodových dveřích MŠ.

Hned po příchodu Vás čeká důležitý úkol – najít na nástěnce podle jména dítěte **značku**, která mu bude patřit po celý školní rok. Tím pádem hned zjistíte, kam uložit botičky a kam mu v šatničce pověsit či uložit náhradní oblečení, převlečení na ven či pyžamo – vše **PODEPSANÉ!!!!** Co se týče náhradního oblečení, nezapomeňte na bačkůrky, spodní prádlo, ponožky a převlečení na zahradu dle aktuálního počasí.

Vstup do mateřské školy je z důvodu bezpečnosti zajišťován bezpečnostním systémem SAFY, který vyžaduje evidenci otisků prstů. Co nejdříve po nástupu do MŠ si proto musí osoby, které děti budou vodit a vyzvedávat, nechat načíst otisky pro vstup do budovy. Tento proces trvá pouze pár minut a provádí se v hlavní budově u dveří do ředitelny. Byli bychom rádi, kdyby na konci prvního školního týdne byly všechny otisky hotové a bezpečnostní systém mohl být aktivován. V případě pozdějšího nástupu dítěte do MŠ samozřejmě není problém otisky doplnit dodatečně.

Veškeré informace k platbám školného a stravného (včetně variabilního symbolu) si můžete vyzvednout v týdnu od 28.8. přímo u paní hospodářky mezi 8.00-12.00 hod, případně je obdržíte až po nástupu dítěte do MŠ.

Veškeré další informace či odpovědi na Vaše dotazy získáte na informativní schůzce a zároveň schůzi SRPŠ, která se bude konat v úterý 5.9.2023 od 16:30 hod ve třídě Žabičky.

Přejeme Vám i nám krásný a pohodový začátek školního roku a těšíme se na viděnou v září,

kolektiv MŠ

